

COMUNICADO 082 - 04/11/2019

De: Coordenação Pedagógica

Para: Pai/Mãe/Responsável por Alunos(as) do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto

Assunto: Registros Fotográficos

Prezado(a) Pai/Mãe/Responsável,

No dia 06 de novembro, quarta-feira, a profissional Nathália Torres comparecerá ao Colégio Arquidiocesano para fotografar os formandos do Ensino Fundamental- Anos Iniciais e da Educação Infantil.

Nesse sentido, sua colaboração é de extrema importância, para que seu (sua) filho(a) compareça nesse dia devidamente uniformizado(a), uma vez que as fotos serão utilizadas no Convite da Solenidade de Encerramento do Ano Letivo de 2019.

Atenciosamente,

Coordenação Pedagógica

.....



COMUNICADO 082 - 04/11/2019

De: Coordenação Pedagógica

Para: Pai/Mãe/Responsável por Alunos(as) do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto

Assunto: Registros Fotográficos

Prezado(a) Pai/Mãe/Responsável,

No dia 06 de novembro, quarta-feira, a profissional Nathália Torres comparecerá ao Colégio Arquidiocesano para fotografar os formandos do Ensino Fundamental- Anos Iniciais e da Educação Infantil.

Nesse sentido, sua colaboração é de extrema importância, para que seu (sua) filho(a) compareça nesse dia devidamente uniformizado(a), uma vez que as fotos serão utilizadas no Convite da Solenidade de Encerramento do Ano Letivo de 2019.

Atenciosamente,

Coordenação pedagógica



COMUNICADO 082 - 04/11/2019

De: Coordenação Pedagógica

Para: Pai/Mãe/Responsável por Alunos(as) do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto

Assunto: Registros Fotográficos

Prezado(a) Pai/Mãe/Responsável,

No dia 06 de novembro, quarta-feira, a profissional Nathália Torres comparecerá ao Colégio Arquidiocesano para fotografar os formandos do Ensino Fundamental- Anos Iniciais e da Educação Infantil.

Nesse sentido, sua colaboração é de extrema importância, para que seu (sua) filho(a) compareça nesse dia devidamente uniformizado(a), uma vez que as fotos serão utilizadas no Convite da Solenidade de Encerramento do Ano Letivo de 2019.

Atenciosamente.

Coordenação Pedagógica



COMUNICADO 082 - 04/11/2019

De: Coordenação Pedagógica

Para: Pai/Mãe/Responsável por Alunos(as) do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto

Assunto: Registros Fotográficos

Prezado(a) Pai/Mãe/Responsável,

No dia 06 de novembro, quarta-feira, a profissional Nathália Torres comparecerá ao Colégio Arquidiocesano para fotografar os formandos do Ensino Fundamental- Anos Iniciais e da Educação Infantil.

Nesse sentido, sua colaboração é de extrema importância, para que seu (sua) filho(a) compareça nesse dia devidamente uniformizado(a), uma vez que as fotos serão utilizadas no Convite da Solenidade de Encerramento do Ano Letivo de 2019.

Atenciosamente,

Coordenação pedagógica